2013年1月8日 星期二 星级编辑 蔡富根 | 组版 李静 | 校对 陈燕 | www. xksq.net

践省最低工资标准今年确定上调

省人社厅:调整方案正在拟定中

星报讯(记者 祝亮) "2012年,全国23 个省市调整了最低工资标准,为何安徽没有 调? 2013年怎么还没有动静?"针对网友的 疑问,记者采访了安徽省人力资源和社会保障 厅劳动关系处负责同志,获得的答复是:"2013 年,我省肯定会上调最低工资标准,调整方案 正在拟定中,方案成形后将报省政府批复。'

据了解,2012年,全国有23个省调高了最 低工资标准,但其中没有安徽的"身影"。今年 元旦,河南、陕西、浙江、北京四省市最低工资 标准再度上调,安徽依旧迟迟不"现身"。

昨日,一份关于全国各省区市最低工资 的排行表在网上曝光后,安徽倒数第五的位 次,引发安徽网友纷纷议论,并强烈呼吁上

调安徽最低工资标准。对此,安徽省人力资 源和社会保障厅劳动关系处负责同志告诉 记者:按照《最低工资规定》,最低工资标准 每两年至少调整一次。2011年7月1日,安 徽省上调了最低工资标准,因此,今年我省 肯定将再次进行调整。目前调整方案正在 拟定,待通过各项程序后,将会对社会公布。

该负责同志介绍,调整最低工资标准, 主要参考当地经济发展水平、就业状况、工 资水平、居民消费价格指数等因素。安徽省 自1995年实施最低工资制度以来,先后9次 对最低工资标准进行了调整,月最低工资标 准的最高档从最初的198元调整到目前的 1010元。

省民政厅:根据现有资料,我省没有民间孤儿院

即日起,全省排查民间收留孤儿情况

河南兰考一民办收养所发生火灾,7名孤儿遇难,这一事件引起了社会各界的高 度关注。记者昨日从安徽省民政厅获悉,我省不提倡民间、个人开办孤儿院。同时, 即日起将在全省范围内开始排查收留孤儿情况。

民政:不提倡民间、个人开办孤儿院

"根据目前我们掌握的资料来看,我省 没有民间孤儿院。"省民政厅相关人员介绍 说,我省不提倡民间、个人开办孤儿院;目前 我省也没有一家官方与民间合办的孤儿院。

据介绍,从2010年开始,我省将县级 社会(儿童)福利中心建设列入省政府民生 工程项目。到2012年底,在61个县已全

部新建、改扩建一所设施先进、功能完善的 县级社会(儿童)福利中心。

"社会儿童福利中心基本满足孤残儿童、 城镇'三无'人员的集中供养需求,并为辖区 内孤残儿童福利保障工作提供指导、走访、技 术培训、监督检查和有关事项等服务。"据了 解,如此大投入、高标准、全覆盖的县级社会

(儿童)福利中心建设,在全国尚属首家。

记者了解到,2012年1月19日,中国 规模最大的民间孤儿院终结了"民间"身 份。我省阜阳市颍上县"王家玉孤残儿童 福利院"搬迁新址,并改名为"颍上县社会 儿童福利院", 颍上县民政局成为新福利院 的主管单位。

排查:全省范围内排查孤儿收留情况

目前,民政部专门下发了《关于主动加 强对个人和民办机构收留孤儿管理的通 知》,要求各地民政部门用1个月时间,组 织力量对个人和民办机构收留孤儿情况进 行全国大排查,坚决消除安全隐患。

"根据民政部通知要求,我省将从即日 开始,用一个月时间,在全省开展一次个人 和民办机构收留孤儿情况大排查行动。"省 民政厅相关负责人表示,希望通过此次行 动更好地掌握我省收留孤儿的详细情况。

据介绍,我省已转发了民政部下发的通 知,要求各地市民政部门要抽调人员,同时广 泛动员社区居民委员会、村民委员会等基层 组织开展拉网式排查,全面掌握个人和民办 机构收留孤儿等特殊困境儿童的情况。

打击:借收留孤儿牟利或操纵孤儿违法

在排查的基础上,对个人和民办机构 收留孤儿中不具备养育条件和安全保障 的,要做好收留人和民办机构的工作,抓 紧将孤儿接收并集中安置到儿童福利机 构;对已经具备养育条件,本人又坚持养 育孤儿的,民政部门要与其签订合办协

议,明确责权,纳入民政部门监管:对于已 签订合办协议,排查中发现安全隐患的, 要限期整改;对于符合收养条件且有收养 意愿的个人,应当依法办理收养登记手 续;对于借收留孤儿募捐牟利或操纵孤儿 从事违法活动的,要积极协调有关部门,

依法予以严厉打击。

"我们将充分利用排查的机会,进一步 健全工作机制,完善孤儿救助保护网络,从 根本上解决个人和民办机构非法收留孤儿 的问题。"相关负责人表示。

今天起,进入三九天 合肥将成大雪分界线

星报讯(韦炜 记者 祝亮) 1月8日是 今年三九天的开始,非常应景的是,我省南 部部分地区将出现较明显降雪,来迎接一年 中最冷的时段。而此次雨雪过程,省会合肥 可能要成为一条明显的分界线,大雪将会落 在合肥以南的区域。

预计11日前,我省江南以阴雨雪的天 气为主,气温有所下降,江南部分地区中到 大雪。11日起温度逐渐回升,后期以降雨

具体来说,8日白天:淮北多云到阴天; 淮河以南阴天, 江淮之间南部部分地区有 雨夹雪或小雨转小雪,江南大部分地区有 小雨或雨夹雪。8日夜里:全省阴天。江淮 之间北部部分地区和南部有小雪或雨夹 雪,江南有小雨或雨夹雪转小到中雪,其中 大别山区和沿江江南部分地区中到大雪。 9日:江北阴天到多云,江南阴天。江淮之 间中南部部分地区和江南有小雪,其中江 南部分地区中雪。10日:淮北阴天转多云; 淮河以南阴天,大别山区和沿江江南有雨 夹雪或小雨,山区可能有冻雨,气象专家提 醒,要注意防寒保温和防范冰凝造成的不 利影响。

▶温馨提示

进入三九天后,大家可以多吃牛、羊肉 御寒。多吃蛋白质提高免疫力。并注意预 防心脑血管疾病、哮喘、慢性支气管炎等呼 吸系统疾病、流感、摔伤等。

